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Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei 
componenti, dimensioni, colori, ecc., hanno valore meramente indicativo, in ragione delle 
specifiche tecniche e dell’evoluzione tecnologica dei prodotti aziendali. I dati impegnativi 
potranno essere forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualità 
del prodotto, Home Cucine si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso e 
anche dopo l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o 
totali ai prodotti senza preavviso declinando ogni responsabilità su eventuali dati inesatti. 

The information contained in the catalog, such as product or component technical features, 
dimensions, colors, etc., is for indicative purposes only, due to the technical specifications and 
technological evolution of the company’s products. Binding data may be provided from time to 
time and upon explicit request. To improve product quality, Home Cucine reserves the right to 
modify the product without prior notice, even after the order has been accepted. The company 
reserves the right to make partial or total modifications to the products without notice, 
declining any responsibility for any inaccurate data.

Les informations contenues dans le catalogue, telles que les caractéristiques techniques 
des produits ou des composants, les dimensions, les couleurs, etc., sont fournies à titre 
indicatif, en raison des spécifications techniques et de l’évolution technologique des produits 
de l’entreprise. Les données contraignantes peuvent être fournies de temps à autre et sur 
demande explicite. Afin d’améliorer la qualité du produit, Home Cucine se réserve le droit de 
modifier celui-ci sans préavis, même après l’acceptation de la commande. L’entreprise se 
réserve le droit d’apporter des modifications partielles ou totales aux produits sans préavis, 
déclinant toute responsabilité pour d’éventuelles informations erronées.

Die im Katalog enthaltenen Informationen, wie z.B. technische Merkmale der Produkte oder 
Komponenten, Abmessungen, Farben usw., sind nur indikativ und unterliegen den technischen 
Spezifikationen sowie der technologischen Weiterentwicklung der Produkte des Unternehmens. 
Verbindliche Daten können von Fall zu Fall und auf ausdrückliche Anfrage bereitgestellt 
werden. Zur Verbesserung der Produktqualität behält sich Home Cucine das Recht vor, das 
Produkt ohne vorherige Ankündigung zu ändern, auch nach Annahme der Bestellung. Das 
Unternehmen behält sich das Recht vor, teilweise oder vollständige Änderungen an den 
Produkten ohne Vorankündigung vorzunehmen und übernimmt keine Verantwortung für 
fehlerhafte Daten.

La información contenida en el catálogo, como las características técnicas de los productos 
o componentes, dimensiones, colores, etc., tiene un valor meramente indicativo, debido a las 
especificaciones técnicas y la evolución tecnológica de los productos de la empresa. Los datos 
vinculantes pueden ser proporcionados de vez en cuando y a solicitud expresa. Con el fin de 
mejorar la calidad del producto, Home Cucine se reserva el derecho de modificar el mismo sin 
previo aviso, incluso después de la aceptación del pedido. La empresa se reserva el derecho 
de realizar modificaciones parciales o totales en los productos sin previo aviso, declinando 
cualquier responsabilidad por datos incorrectos.

Информация, содержащаяся в каталоге, такая как технические характеристики 
продуктов или компонентов, размеры, цвета и т.д., носит исключительно 
ориентировочный характер, в связи с техническими характеристиками и 
технологической эволюцией продукции компании. Обязательные данные могут быть 
предоставлены по запросу. С целью улучшения качества продукции Home Cucine 
оставляет за собой право изменять продукцию без предварительного уведомления, 
даже после принятия заказа. Компания оставляет за собой право вносить частичные 
или полные изменения в продукцию без уведомления и не несет ответственности за 
возможные неточные данные.

Informacje zawarte w katalogu, takie jak cechy techniczne produktów lub komponentów, 
wymiary, kolory itp., mają jedynie charakter orientacyjny, ze względu na specyfikacje techniczne 
i postęp technologiczny produktów firmy. Wiążące dane mogą być dostarczone na żądanie. W 
celu poprawy jakości produktu, Home Cucine zastrzega sobie prawo do modyfikacji produktu 
bez wcześniejszego powiadomienia, nawet po przyjęciu zamówienia. Firma zastrzega sobie 
prawo do wprowadzania częściowych lub całkowitych zmian w produktach bez powiadomienia, 
zrzekając się odpowiedzialności za ewentualne błędne dane.
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Marco Bortolin
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Home Cucine: Innovazione e Tradizione dal 1988
Fondata il 21 marzo 1988 a Revine Lago (TV), Home Cucine è nata dalla visione di tre soci,
tra cui Agostino Mirsayev, con l’obiettivo di offrire cucine di alta qualità che combinassero 

design italiano e funzionalità. Da allora, l’azienda ha compiuto un percorso di crescita costante, 
segnato da traguardi importanti: nel 1993 è stata inaugurata la nuova sede di Cison di Valmarino, 
un’area di 9.500 mq coperti circondata da 13.000 mq di verde. Negli anni 2000, l’azienda ha 
raggiunto numerosi riconoscimenti, tra cui il Premio Qualità Italia e la certificazione ISO 9001.

La partecipazione a eventi internazionali, come Eurocucina nel 2016 e 2018, e l’espansione 
attraverso importanti progetti di contract all’estero hanno consolidato il ruolo di Home Cucine 
nel panorama globale. L’azienda ha saputo anticipare le esigenze del mercato, investendo in 
tecnologie avanzate e promuovendo la sostenibilità, come dimostra l’installazione dell’impianto 
fotovoltaico nel 2020 e la creazione del blog “Home Green Home” nel 2017. Ogni tappa della 
nostra storia testimonia un impegno costante verso l’eccellenza e l’innovazione.

home cucine
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azienda

Home Cucine: Innovation and Tradition since 1988
Founded on March 21, 1988, in Revine Lago (TV), Home Cucine was born from the vision of three partners, 

including Agostino Mirsayev, with the goal of offering high-quality kitchens that combine Italian design and 
functionality. Since then, the company has embarked on a path of constant growth marked by significant milestones: 
in 1993, the new headquarters in Cison di Valmarino was inaugurated, a covered area of 9,500 square meters 
surrounded by 13,000 square meters of greenery. In the 2000s, the company achieved numerous accolades, including 
the Premio Qualità Italia and ISO 9001 certification.

Participation in international events, such as Eurocucina in 2016 and 2018, and expansion through major 
international contract projects have solidified Home Cucine’s role in the global market. The company has anticipated 
market needs, investing in advanced technologies and promoting sustainability, as demonstrated by the installation 
of a photovoltaic system in 2020 and the creation of the “Home Green Home” blog in 2017. Every milestone in our 
history testifies to a constant commitment to excellence and innovation.

Home Cucine: Innovation und Tradition seit 1988
Home Cucine wurde am 21. März 1988 in Revine Lago (TV) gegründet und entstand aus der Vision von drei 

Partnern, darunter Agostino Mirsayev, mit dem Ziel, hochwertige Küchen anzubieten, die italienisches Design 
und Funktionalität vereinen. Seitdem hat das Unternehmen einen Weg stetigen Wachstums eingeschlagen, der 
von bedeutenden Meilensteinen geprägt ist: 1993 wurde der neue Hauptsitz in Cison di Valmarino eröffnet, eine 
überdachte Fläche von 9.500 m², umgeben von 13.000 m² Grünfläche. In den 2000er Jahren erhielt das Unternehmen 
zahlreiche Auszeichnungen, darunter den Premio Qualità Italia und die ISO 9001-Zertifizierung.

Durch die Teilnahme an internationalen Veranstaltungen wie der Eurocucina in den Jahren 2016 und 2018 und 
die Expansion durch bedeutende internationale Auftragsprojekte hat Home Cucine seine Rolle auf dem Weltmarkt 
gefestigt. Das Unternehmen hat Marktbedürfnisse frühzeitig erkannt, in fortschrittliche Technologien investiert und 
Nachhaltigkeit gefördert, wie die Installation einer Photovoltaikanlage im Jahr 2020 und die Einführung des Blogs 
„Home Green Home“ im Jahr 2017 zeigen. Jeder Meilenstein in unserer Geschichte zeugt von einem konstanten 
Engagement für Exzellenz und Innovation.

Home Cucine: Инновации и традиции с 1988 года
Компания Home Cucine была основана 21 марта 1988 года в Ревине Лаго (Тревизо) тремя партнерами, включая 

Агастино Мирсаева. Целью компании было создание высококачественных кухонь, сочетающих итальянский 
дизайн и функциональность. С тех пор компания прошла путь постоянного роста, ознаменованный важными 
этапами: в 1993 году была открыта новая штаб-квартира в Чизон-ди-Вальмарино, площадь которой составляет 
9500 м², окруженная зелеными зонами площадью 13 000 м². В 2000-х годах компания получила многочисленные 
награды, включая Premio Qualità Italia и сертификат ISO 9001.

Участие в международных мероприятиях, таких как Eurocucina в 2016 и 2018 годах, и расширение на 
международные рынки укрепили позиции Home Cucine на мировом рынке. Компания предвидела потребности 
рынка, инвестируя в передовые технологии и внедряя устойчивые решения, такие как установка солнечных 
панелей в 2020 году и создание блога «Home Green Home» в 2017 году. Каждый шаг на пути развития компании 
свидетельствует о постоянном стремлении к совершенству и инновациям.

Home Cucine: Innovation et Tradition depuis 1988
Fondée le 21 mars 1988 à Revine Lago (TV), Home Cucine est née de la vision de trois associés, dont Agostino 

Mirsayev, avec pour objectif d’offrir des cuisines de haute qualité qui allient design italien et fonctionnalité. Depuis, 
l’entreprise a suivi un parcours de croissance continue marqué par des étapes importantes : en 1993, le nouveau siège à 
Cison di Valmarino a été inauguré, couvrant une superficie de 9 500 m² entourée de 13 000 m² d’espaces verts. Dans les 
années 2000, l’entreprise a obtenu plusieurs distinctions, notamment le Prix Qualité Italie et la certification ISO 9001.

La participation à des événements internationaux, comme Eurocucina en 2016 et 2018, ainsi que l’expansion à travers 
des projets de contract importants à l’étranger, ont renforcé le rôle de Home Cucine sur le marché mondial. L’entreprise 
a anticipé les besoins du marché en investissant dans des technologies avancées et en promouvant la durabilité, comme 
en témoigne l’installation d’un système photovoltaïque en 2020 et la création du blog « Home Green Home » en 2017. 
Chaque étape de notre histoire témoigne d’un engagement constant envers l’excellence et l’innovation.

Home Cucine: Innovación y tradición desde 1988
Fundada el 21 de marzo de 1988 en Revine Lago (TV), Home Cucine nació de la visión de tres socios, incluido Agostino 

Mirsayev, con el objetivo de ofrecer cocinas de alta calidad que combinan diseño italiano y funcionalidad. Desde entonces, 
la empresa ha recorrido un camino de crecimiento constante marcado por hitos importantes: en 1993 se inauguró la nueva 
sede en Cison di Valmarino, con una superficie cubierta de 9.500 m² rodeada de 13.000 m² de zonas verdes. En la década 
de 2000, la empresa obtuvo varios reconocimientos, incluido el Premio Qualità Italia y la certificación ISO 9001.

La participación en eventos internacionales como Eurocucina en 2016 y 2018 y la expansión a través de importantes 
proyectos contractuales en el extranjero han consolidado el papel de Home Cucine en el mercado global. La empresa 
ha sabido anticipar las necesidades del mercado, invirtiendo en tecnologías avanzadas y promoviendo la sostenibilidad, 
como lo demuestra la instalación de un sistema fotovoltaico en 2020 y la creación del blog «Home Green Home» en 
2017. Cada paso en nuestra historia es testimonio de un compromiso constante con la excelencia y la innovación.

Home Cucine: Innowacja i tradycja od 1988 roku
Firma Home Cucine została założona 21 marca 1988 roku w Revine Lago (TV) przez trzech partnerów, w tym Agostino 

Mirsayeva, z wizją oferowania wysokiej jakości kuchni, łączących włoski design i funkcjonalność. Od tego czasu firma 
rozwija się dynamicznie, osiągając liczne kamienie milowe: w 1993 roku otwarto nową siedzibę w Cison di Valmarino o 
powierzchni 9500 m², otoczoną 13 000 m² terenów zielonych. W latach 2000 firma zdobyła liczne nagrody, w tym Premio 
Qualità Italia i certyfikat ISO 9001.

Udział w międzynarodowych wydarzeniach, takich jak Eurocucina w latach 2016 i 2018, oraz ekspansja na rynki 
zagraniczne umocniły pozycję Home Cucine na arenie międzynarodowej. Firma przewiduje potrzeby rynku, inwestując 
w nowoczesne technologie i promując zrównoważony rozwój, czego przykładem jest instalacja paneli fotowoltaicznych 
w 2020 roku i stworzenie bloga „Home Green Home” w 2017 roku. Każdy krok w naszej historii świadczy o ciągłym 
dążeniu do doskonałości i innowacyjności.
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Qualità, Innovazione e Sostenibilità
La produzione di Home Cucine si basa su valori solidi: sicurezza, funzionalità e un eccellente 

rapporto qualità/prezzo. Ogni cucina è il risultato di un processo produttivo all’avanguardia, 
che unisce competenze artigianali e tecnologie moderne. L’azienda ha introdotto innovazioni 
significative negli anni, come l’automazione degli stabilimenti, nuovi macchinari e sistemi digitali 
per migliorare l’efficienza e la qualità del prodotto.

La sostenibilità è un pilastro della nostra filosofia produttiva. L’impianto fotovoltaico alimenta 
lo stabilimento, mentre l’attenzione all’ambiente è certificata. Home Cucine promuove inoltre un 
approccio responsabile verso tutti gli stakeholder, investendo nel benessere dei dipendenti e 
nella qualità della vita aziendale.

Il nuovo sistema Infinity, ridefinisce il concetto di cucina, offrendo soluzioni trasversali 
che integrano materiali e design in un processo evolutivo continuo. Ogni prodotto è pensato 
per durare nel tempo, rispondendo alle esigenze di un mercato in costante cambiamento e 
riflettendo il nostro impegno per l’innovazione e la sostenibilità.

home cucine
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Quality, Innovation, and Sustainability
Home Cucine’s production is built on solid values: safety, functionality, and excellent value for money. Each kitchen is 

the result of a cutting-edge process that combines craftsmanship and modern technology. Over the years, the company 
has introduced significant innovations, such as factory automation, new machinery, and digital systems to improve 
efficiency and product quality.

Sustainability is a cornerstone of our production philosophy. The photovoltaic system powers the facility, and 
environmental commitment is certified. Home Cucine also promotes a responsible approach toward all stakeholders, 
investing in employee well-being and corporate quality of life.

The new Infinity system redefines the concept of the kitchen, offering versatile solutions that integrate materials 
and design in a continuous evolutionary process. Each product is designed to last, meeting the needs of a constantly 
changing market and reflecting our commitment to innovation and sustainability.

Qualität, Innovation und Nachhaltigkeit
Die Produktion von Home Cucine basiert auf soliden Werten: Sicherheit, Funktionalität und ein ausgezeichnetes 

Preis-Leistungs-Verhältnis. Jede Küche entsteht aus einem fortschrittlichen Prozess, der Handwerkskunst und 
moderne Technologie vereint. Im Laufe der Jahre hat das Unternehmen bedeutende Innovationen eingeführt, wie die 
Automatisierung der Werke, neue Maschinen und digitale Systeme zur Verbesserung von Effizienz und Produktqualität.

Nachhaltigkeit ist ein zentraler Bestandteil unserer Produktionsphilosophie. Die Photovoltaikanlage versorgt das Werk 
mit Energie, und unser Umweltengagement ist zertifiziert. Home Cucine fördert zudem einen verantwortungsvollen Ansatz 
gegenüber allen Stakeholdern und investiert in das Wohlbefinden der Mitarbeiter sowie in die Qualität des Arbeitsumfelds.

Das neue Infinity-System definiert das Küchenkonzept neu und bietet vielseitige Lösungen, die Materialien und Design 
in einem kontinuierlichen Entwicklungsprozess integrieren. Jedes Produkt ist auf Langlebigkeit ausgelegt und erfüllt die 
Anforderungen eines sich ständig wandelnden Marktes, was unser Engagement für Innovation und Nachhaltigkeit widerspiegelt.

Качество, Инновации и Устойчивое развитие
Производство Home Cucine основано на прочных ценностях: безопасность, функциональность и отличное 

соотношение цены и качества. Каждая кухня создается с использованием передового процесса, сочетающего 
ремесленные традиции и современные технологии. За годы работы компания внедрила значительные инновации, 
такие как автоматизация производств, новые машины и цифровые системы для повышения эффективности и 
качества продукции.

Устойчивое развитие — основа нашей производственной философии. Солнечная электростанция обеспечивает 
предприятие энергией, а наше экологическое обязательство подтверждено сертификатами. Home Cucine также 
придерживается ответственного подхода к заинтересованным сторонам, инвестируя в благополучие сотрудников и 
качество корпоративной жизни.

Новая система Infinity переосмысливает концепцию кухни, предлагая универсальные решения, интегрирующие 
материалы и дизайн в постоянно развивающемся процессе. Каждый продукт создан для долгого использования, 
соответствуя требованиям постоянно меняющегося рынка и отражая наше стремление к инновациям и устойчивости.

Qualité, Innovation et Durabilité
La production de Home Cucine repose sur des valeurs solides : sécurité, fonctionnalité et excellent rapport qualité/

prix. Chaque cuisine résulte d’un processus de pointe alliant savoir-faire artisanal et technologie moderne. Au fil des 
années, l’entreprise a introduit des innovations majeures, telles que l’automatisation des usines, de nouvelles machines 
et des systèmes numériques pour améliorer l’efficacité et la qualité des produits.

La durabilité est au cœur de notre philosophie de production. Le système photovoltaïque alimente l’usine, et notre 
engagement environnemental est certifié. Home Cucine adopte également une approche responsable envers toutes les 
parties prenantes, investissant dans le bien-être des employés et la qualité de vie en entreprise.

Le nouveau système Infinity redéfinit le concept de cuisine, proposant des solutions transversales qui intègrent 
matériaux et design dans un processus évolutif continu. Chaque produit est conçu pour durer, répondant aux besoins 
d’un marché en constante évolution et reflétant notre engagement envers l’innovation et la durabilité.

Calidad, innovación y sostenibilidad
La producción de Home Cucine se basa en valores sólidos: seguridad, funcionalidad y una excelente relación calidad-

precio. Cada cocina es el resultado de un proceso de vanguardia que combina artesanía y tecnología moderna. A lo 
largo de los años, la empresa ha implementado innovaciones importantes, como la automatización de fábricas, nuevas 
máquinas y sistemas digitales para mejorar la eficiencia y la calidad del producto.

La sostenibilidad es un pilar de nuestra filosofía de producción. El sistema fotovoltaico alimenta las instalaciones y 
el compromiso ambiental está certificado. Home Cucine también promueve un enfoque responsable hacia todos los 
interesados, invirtiendo en el bienestar de los empleados y en la calidad de vida empresarial.

El nuevo sistema Infinity redefine el concepto de cocina, ofreciendo soluciones versátiles que integran materiales y 
diseño en un proceso evolutivo continuo. Cada producto está diseñado para durar, respondiendo a las necesidades de 
un mercado en constante cambio y reflejando nuestro compromiso con la innovación y la sostenibilidad.

Jakośćść, Innowacja i Zrównoważżony rozwój
Produkcja Home Cucine opiera się na solidnych wartościach: bezpieczeństwie, funkcjonalności i doskonałym stosunku 

jakości do ceny. Każda kuchnia powstaje w zaawansowanym procesie łączącym rzemiosło i nowoczesną technologię. Na 
przestrzeni lat firma wprowadziła ważne innowacje, takie jak automatyzacja zakładów, nowoczesne maszyny i systemy 
cyfrowe, które zwiększają wydajność i jakość produktów.

Zrównoważony rozwój to kluczowy element naszej filozofii produkcji. Instalacja fotowoltaiczna zasila fabrykę, a 
zaangażowanie ekologiczne potwierdzają certyfikaty. Home Cucine promuje również odpowiedzialne podejście wobec 
interesariuszy, inwestując w dobrostan pracowników i jakość środowiska pracy.

Nowy system Infinity redefiniuje pojęcie kuchni, oferując wszechstronne rozwiązania integrujące materiały i design w 
ciągłym procesie ewolucji. Każdy produkt został zaprojektowany z myślą o trwałości, spełniając wymagania zmieniającego 
się rynku i odzwierciedlając nasze zaangażowanie w innowacje oraz zrównoważony rozwój.
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Un layout moderno e funzionale: l’isola centrale 
affianca la linea principale, offrendo spazio aggiuntivo 
e favorendo la convivialità.

Linear Island
A modern and functional layout: the central island 
complements the main line, providing additional space 
and encouraging social interaction.

Îlot Linéaire
Un agencement moderne et fonctionnel : l’îlot central 
complète la ligne principale, offrant un espace 
supplémentaire et favorisant la convivialité.

Lineare Insel
Ein modernes und funktionales Layout: Die zentrale 
Insel ergänzt die Hauptlinie, bietet zusätzlichen Platz 
und fördert die Geselligkeit.

Isla Lineal
Un diseño moderno y funcional: la isla central 
complementa la línea principal, ofreciendo espacio
adicional y fomentando la interacción social.

Линейная с островом
Современная и функциональная планировка: 
центральный остров дополняет основную линию, 
обеспечивая дополнительное пространство и 
создавая уютную атмосферу.
Liniowa z wyspą
Nowoczesny i funkcjonalny układ: centralna wyspa 
uzupełnia główną linię, zapewniając dodatkową 
przestrzeń i sprzyjając interakcji.

Ottimizzano lo spazio sfruttando due pareti ad angolo.
Perfette per creare ambienti pratici e ben organizzati.

L-Shaped
Optimize space by utilizing two corner walls. 
Perfect for creating practical and well-organized 
environments.

En L
Optimisent l’espace en utilisant deux murs d’angle. 
Idéales pour créer des environnements pratiques et 
bien organisés.

L-Form
Optimieren den Raum, indem sie zwei Eckwände 
nutzen. Perfekt für praktische und gut organisierte 
Küchen.

En L
Optimizan el espacio utilizando dos paredes en 
ángulo. Perfectas para crear ambientes prácticos y 
bien organizados.

В форме L
Оптимизируют пространство, используя две 
угловые стены. Идеальны для создания практичной 
и хорошо организованной кухни.
W kształcie L
Optymalizują przestrzeń, wykorzystując dwie 
narożne ściany. Idealne do tworzenia praktycznych i 
dobrze zorganizowanych kuchni.

P. 010-049 P. 050-079

C O N C E P T  ___ 01

isola lineare
C O N C E P T  ___ 02

L

infinity concept Il catalogo esplora quattro concept distintivi: 
interpretazioni versatili dello spazio che fondono 
funzionalità e stile. Un viaggio nel design, alla scoperta 
della configurazione che racconta la tua cucina ideale.

008
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Uniscono l’eleganza della linearità con la praticità 
dell’isola, creando un ambiente dinamico e 
multifunzionale.

Linear with Island
Combine the elegance of linearity with the 
functionality of an island, creating a dynamic and 
multifunctional space.

Linéaire avec Îlot
Allient l’élégance de la linéarité à la praticité de l’îlot, 
créant un espace dynamique et multifonctionnel.

Lineare mit Insel
Kombinieren die Eleganz der Linearität mit der 
Funktionalität einer Insel und schaffen einen 
dynamischen, multifunktionalen Raum.

Lineal con Isla
Combinan la elegancia de la linealidad con la 
funcionalidad de una isla, creando un espacio 
dinámico y multifuncional.

Линейная с островом
Сочетают элегантность линейной планировки
с функциональностью острова, создавая 
динамичное и многофункциональное пространство.
Liniowa z wyspą
Łączą elegancję linii prostej z funkcjonalnością wyspy, 
tworząc dynamiczną i wielofunkcyjną przestrzeń.

Massimizzano l’uso dello spazio, avvolgendo l’utente 
su tre lati. Offrono ampie superfici di lavoro e grande 
ergonomia.

U-Shaped
Maximize space utilization, surrounding the user on 
three sides. Offer ample work surfaces and great 
ergonomics.

En U
Maximisent l’utilisation de l’espace en entourant 
l’utilisateur sur trois côtés. Offrent de larges surfaces 
de travail et une grande ergonomie.

U-Form
Maximieren die Raumnutzung und umgeben 
den Benutzer von drei Seiten. Bieten großzügige 
Arbeitsflächen und hohe Ergonomie.

En U
Maximizan el uso del espacio, rodeando al usuario por 
tres lados. Ofrecen amplias superficies de trabajo y 
gran ergonomía.

В форме U
Максимально используют пространство, окружая 
пользователя с трех сторон. Обеспечивают большие 
рабочие поверхности и отличную эргономику.
W kształcie U
Maksymalizują wykorzystanie przestrzeni, otaczając 
użytkownika z trzech stron. Oferują duże powierzchnie 
robocze i doskonałą ergonomię.

P. 080-119 P. 120-153

C O N C E P T  ___ 03

lineare con isola
C O N C E P T  ___ 04

U

The catalog explores four distinctive concepts: 
versatile interpretations of space blending functionality 
and style. A journey through design to discover the 
configuration that tells your ideal kitchen story.

Der Katalog präsentiert vier markante Konzepte: 
vielseitige Rauminterpretationen, die Funktionalität 
und Stil vereinen. Eine Reise durch das Design, um die 
Konfiguration zu entdecken, die Ihre ideale Küche zum 
Leben erweckt.

Каталог представляет четыре уникальных 
концепции: универсальные интерпретации 
пространства, сочетающие функциональность и 
стиль. Путешествие по миру дизайна в поисках 
конфигурации вашей идеальной кухни.

Katalog przedstawia cztery unikalne koncepty: 
wszechstronne interpretacje przestrzeni łączące 
funkcjonalność i styl. Podróż przez świat designu w 
poszukiwaniu konfiguracji idealnej kuchni dla Ciebie.
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Zusammensetzung _________________ Com-
posición __________________________________
_________ Состав ____________________ Kom-
pozycja ___________________________________
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Discreta e raffinata, la maniglia a 
J aggiunge un tocco di eleganza 
funzionale alla cucina_ Discreet and 
refined, the J handle adds a touch of 
functional elegance to the kitchen_ 
Discrète et raffinée, la poignée J ajoute 
une touche d’élégance fonctionnelle 
à la cuisine_ Dezent und raffiniert, 
der J-Griff verleiht der Küche eine 

funktionale Eleganz_ Discreta y 
refinada, la manija J agrega un toque 
de elegancia funcional a la cocina_ 
Сдержанная и изысканная, ручка 
J добавляет функциональное 
элегантное прикосновение на кухне_ 
Dyskretna i wyrafinowana, rączka 
J dodaje funkcjonalnego akcentu 
elegancji w kuchni
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01. Basi_ Base units
Melaminico_ melamine_ mélamine_ 
Melamin_ melamina_ меламин_ 
melamina 
Iridio 223, Quercia 230

02. Colonne_ Tall units
Melaminico_ melamine_ mélamine_ 
Melamin_ melamina_ меламин_ 
melamina 
Iridio 223, Quercia 230

03. Top_ 
Laminato Sp. 20mm_ Laminate Th. 
20mm_ Stratifié Ép. 20 mm_ Laminat 
St. 20 mm_ Laminado Esp. 20 mm_ 
Ламинат Толщ. 20 мм_ Laminat Gr. 
20 mm 

Iridio 392

04. Maniglie_ Handles
Maniglia J Brunito

01

02

03

04

Iridio
223

Apertura J_ J-opening_ Ouverture en J_ J-Öffnung_ Apertura en J_ 
Открытие в форме J_ Otwór w kształcie J
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04. Maniglie_ Handles
Maniglia J Brunito

Iridio
223

Iridio
392

Quercia
230

Brunito

Apertura J_ J-opening_ Ouverture en J_ J-Öffnung_ Apertura en J_ 
Открытие в форме J_ Otwór w kształcie J
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Tavolo essenza legno Sand_ 
Wood essence Sand table_ Table 
essence bois Sand_ Tisch Holz-Essenz 

Sand_ Mesa esencia madera Sand_ 
Стол из древесной эссенции Sand_ 
Stół z esencji drewna Sand
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01. Basi_ Base units
Melaminico_ melamine_ mélamine_ 
Melamin_ melamina_ меламин_ 
melamina 
Urban feel 249

Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Sand 303

02. Colonne_ Tall units
Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Sand 303

03. Top_ 
Laminato Sp. 20mm_ Laminate Th. 
20mm_ Stratifié Ép. 20 mm_ Laminat 
St. 20 mm_ Laminado Esp. 20 mm_ 
Ламинат Толщ. 20 мм_ Laminat Gr. 
20 mm

Visone 397

04. Maniglie_ Handles
Gola Retta Moka

05. Tavolo_ Table
Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Sand 303 Urban feel

249

C O N C E P T  ___ 01

infinity.02

0105

02

03

04

Apertura Gola Retta_ Straight Groove Opening_ Ouverture à gorge droite_ Öffnung mit 
gerader Griffmulde_ Apertura con ranura recta_ Открытие с прямым пазом_ Otwarcie z 
prostym uchwytem
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04. Maniglie_ Handles
Gola Retta Moka

05. Tavolo_ Table
Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Sand 303 Urban feel

249
Sand
303

Visone
397

Moka

Apertura Gola Retta_ Straight Groove Opening_ Ouverture à gorge droite_ Öffnung mit 
gerader Griffmulde_ Apertura con ranura recta_ Открытие с прямым пазом_ Otwarcie z 
prostym uchwytem
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25
2

89

01. Basi_ Base units
Melaminico_ melamine_ mélamine_ 
Melamin_ melamina_ меламин_ 
melamina 
Orzo 219

02. Colonne_ Tall units
Melaminico_ melamine_ mélamine_ 
Melamin_ melamina_ меламин_ 
melamina 
Orzo 219

03. Top_ 
Laminato Sp. 20mm_ Laminate Th. 
20mm_ Stratifié Ép. 20 mm_ Laminat 
St. 20 mm_ Laminado Esp. 20 mm_ 
Ламинат Толщ. 20 мм_ Laminat Gr. 
20 mm

Rioplata 418

04. Maniglie_ Handles
Gola Retta + Maniglia 30° Moka

Selenio
218

C O N C E P T  ___ 01

infinity.03

01

04

02

03

Apertura Gola Retta + Maniglia 30°_ Straight Groove Opening + 30° Handle_ Ouverture 
de gorge droite + Poignée 30°_ Gerade Nutöffnung + 30° Griff_ Apertura de ranura recta 
+ Manija 30°_ Прямое отверстие с пазом + Ручка 30°_ Otwarcie górnej krawedzi + 
Uchwytem 30°
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04. Maniglie_ Handles
Gola Retta + Maniglia 30° Moka

Selenio
218

Orzo
219

Rioplata
418

Moka Moka

Apertura Gola Retta + Maniglia 30°_ Straight Groove Opening + 30° Handle_ Ouverture 
de gorge droite + Poignée 30°_ Gerade Nutöffnung + 30° Griff_ Apertura de ranura recta 
+ Manija 30°_ Прямое отверстие с пазом + Ручка 30°_ Otwarcie górnej krawedzi + 
Uchwytem 30°
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COMPOSIZIONE 01
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2
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01. Basi_ Base units
Matt lacquers_ Laqué mat_ Matt 
lackiert_ Lacado mate_ Матовая 
лакировка_ Lakierowana matowa 
Seta 217

Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Honey 302

02. Colonne_ Tall units
Matt lacquers_ Laqué mat_ Matt 
lackiert_ Lacado mate_ Матовая 
лакировка_ Lakierowana matowa 
Seta 217

03. Top_ 
Ceramica Sp. 20mm_ Ceramic Th. 
20mm_ Céramique Ép. 20mm_ 
Keramik St. 20mm_ Cerámica Esp. 
20mm_ Керамика Толщ. 20мм_ 
Ceramika Gr. 20mm
Pandora Neve C01

04. Maniglie_ Handles
Gola Retta + Maniglia 30° 
Bianco + Moka

Seta
217

C O N C E P T  ___ 02

infinity.04

01

04

02 01 03

Apertura Gola Retta + Maniglia 30°_ Straight Groove Opening + 30° Handle_ Ouverture 
de gorge droite + Poignée 30°_ Gerade Nutöffnung + 30° Griff_ Apertura de ranura recta 
+ Manija 30°_ Прямое отверстие с пазом + Ручка 30°_ Otwarcie górnej krawedzi + 
Uchwytem 30°
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04. Maniglie_ Handles
Gola Retta + Maniglia 30° 
Bianco + Moka

Seta
217

Honey
302

Pandora Neve
C01

Bianco Moka

Apertura Gola Retta + Maniglia 30°_ Straight Groove Opening + 30° Handle_ Ouverture 
de gorge droite + Poignée 30°_ Gerade Nutöffnung + 30° Griff_ Apertura de ranura recta 
+ Manija 30°_ Прямое отверстие с пазом + Ручка 30°_ Otwarcie górnej krawedzi + 
Uchwytem 30°
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Apertura con maniglia_ Opening with handle_ Ouverture avec poignée_ Öffnung mit 
Griff_ Apertura con manija_ Открытие с ручкой_ Otwarcie z uchwytem

Apertura Gola Retta_ Straight Groove Opening_ Ouverture à gorge droite_ Öffnung mit 
gerader Griffmulde_ Apertura con ranura recta_ Открытие с прямым пазом_ Otwarcie z 
prostym uchwytem
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COMPOSIZIONE 01

25
2

89

01. Basi_ Base units
Laccato opaco_ Matt lacquers_ Laqué 
mat_ Matt lackiert_ Lacado mate_ 
Матовая лакировка_ Lakierowana 
matowa 
Foresta 300

02. Colonne_ Tall units
Laccato opaco_ Matt lacquers_ Laqué 
mat_ Matt lackiert_ Lacado mate_ 
Матовая лакировка_ Lakierowana 
matowa 
Foresta 300

Anta telaio_ Framed Door_ Porte à 
cadre_ Rahmenfront_ Puerta con 
marco_ Фасад с рамой_ Front z ramą 
Brunito, Vetro Fumé 

03. Top_ 
Ceramica Sp. 20mm_ Ceramic Th. 
20mm_ Céramique Ép. 20mm_ 
Keramik St. 20mm_ Cerámica Esp. 
20mm_ Керамика Толщ. 20мм_ 
Ceramika Gr. 20mm
Black 525

04. Maniglie_ Handles
Gola Retta Foresta
Maniglia Brunito

05. Tavolo_ Table
Impiallacciato_ veneers_ Placages_ 
Furniere_ Chapados_ Шпони_ Okleiny 
Natural 301

Foresta
300

C O N C E P T  ___ 02
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Apertura con maniglia_ Opening with handle_ Ouverture avec poignée_ Öffnung mit 
Griff_ Apertura con manija_ Открытие с ручкой_ Otwarcie z uchwytem

Apertura Gola Retta_ Straight Groove Opening_ Ouverture à gorge droite_ Öffnung mit 
gerader Griffmulde_ Apertura con ranura recta_ Открытие с прямым пазом_ Otwarcie z 
prostym uchwytem

04. Maniglie_ Handles
Gola Retta Foresta
Maniglia Brunito

05. Tavolo_ Table
Impiallacciato_ veneers_ Placages_ 
Furniere_ Chapados_ Шпони_ Okleiny 
Natural 301

Foresta
300

Natural
301

Black
525

Foresta
300

Brunito
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Apertura con maniglia_ Opening with handle_ Ouverture avec poignée_ Öffnung mit 
Griff_ Apertura con manija_ Открытие с ручкой_ Otwarcie z uchwytem
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COMPOSIZIONE 01

25
2

89

01. Basi_ Base units
Laccato opaco_ Matt lacquers_ Laqué 
mat_ Matt lackiert_ Lacado mate_ 
Матовая лакировка_ Lakierowana 
matowa 
Curcuma 214, Fuliggine 212

02. Colonne_ Tall units
Laccato opaco_ Matt lacquers_ Laqué 
mat_ Matt lackiert_ Lacado mate_ 
Матовая лакировка_ Lakierowana 
matowa 
Fuliggine 212 

03. Top_ 
HPL Sp. 20mm_ Th. 20mm_ Ép. 20mm_ St. 
20mm_ Esp. 20mm_ Толщ. 20мм_ Gr. 20mm 
Dolomite light

04. Maniglie_ Handles
Gola Retta + Maniglia 30°
Fuliggine 212 + Moka

Maniglia Brunito

05. Tavolo_ Table
Melaminico_ melamine_ mélamine_ 
Melamin_ melamina_ меламин_ 
melamina 
Liquirizia 231

Curcuma
214

C O N C E P T  ___ 02
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Apertura Gola Retta + Maniglia 30°_ Straight Groove Opening + 30° Handle_ Ouverture 
de gorge droite + Poignée 30°_ Gerade Nutöffnung + 30° Griff_ Apertura de ranura recta 
+ Manija 30°_ Прямое отверстие с пазом + Ручка 30°_ Otwarcie górnej krawedzi + 
Uchwytem 30°

078

home cucine

390044_CAT_Home-Cucine_INFINITY_310125_B01.indd   78390044_CAT_Home-Cucine_INFINITY_310125_B01.indd   78 11/02/25   09:4811/02/25   09:48

Apertura con maniglia_ Opening with handle_ Ouverture avec poignée_ Öffnung mit 
Griff_ Apertura con manija_ Открытие с ручкой_ Otwarcie z uchwytem

05. Tavolo_ Table
Melaminico_ melamine_ mélamine_ 
Melamin_ melamina_ меламин_ 
melamina 
Liquirizia 231

Curcuma
214

Fuliggine
212

Dolomite Light
2667

Liquirizia
231

Fuliggine
212

Moka

Apertura Gola Retta + Maniglia 30°_ Straight Groove Opening + 30° Handle_ Ouverture 
de gorge droite + Poignée 30°_ Gerade Nutöffnung + 30° Griff_ Apertura de ranura recta 
+ Manija 30°_ Прямое отверстие с пазом + Ручка 30°_ Otwarcie górnej krawedzi + 
Uchwytem 30°
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L’anta telaio con illuminazione 
interna diventa protagonista discreta, 
illuminando la cucina con eleganza 
e creando un’atmosfera raffinata_ 
The frame door with internal lighting 
becomes a discreet protagonist, 
illuminating the kitchen with elegance 
and creating a refined atmosphere_ 
La porte cadre avec éclairage intérieur 
devient un protagoniste discret, 
illuminant la cuisine avec élégance et 
créant une atmosphère raffinée_ Die 
Rahmentür mit integrierter Beleuchtung 
wird zum diskreten Protagonisten, 
der die Küche mit Eleganz erleuchtet 

und eine raffinierte Atmosphäre 
schafft_ La puerta de marco con 
iluminación interna se convierte en un 
protagonista discreto, iluminando la 
cocina con elegancia y creando una 
atmósfera refinada_ Рамочная дверь с 
внутренней подсветкой становится 
неприметным protagoniste, освещая 
кухню с элегантностью и создавая 
утонченную атмосферу_ Drzwi 
ramowe z oświetleniem wewnętrznym 
stają się dyskretnym protagoniste, 
oświetlając kuchnię z elegancją i 
tworząc wyrafinowaną atmosferę
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Apertura con maniglia_ Opening with handle_ Ouverture avec poignée_ Öffnung mit 
Griff_ Apertura con manija_ Открытие с ручкой_ Otwarcie z uchwytem
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01. Basi_ Base units
PET_ Pet_ Pet_ ПЭТ_ Pet_ Pet
Grigio Pietra 254

02. Colonne_ Tall units
Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Carbon 306

Anta telaio_ Framed Door_ Porte à 
cadre_ Rahmenfront_ Puerta con 
marco_ Фасад с рамой_ Front z ramą
Brunito, Vetro Fumé 

03. Top_ 
Laminato Sp. 20mm_ Laminate Th. 
20mm_ Stratifié Ép. 20 mm_ Laminat 
St. 20 mm_ Laminado Esp. 20 mm_ 
Ламинат Толщ. 20 мм_ Laminat Gr. 
20 mm
Boiacca Grey 391

04. Maniglie_ Handles
Maniglia Brunito

05. Tavolo_
Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Carbon 306 Grigio

Pietra
254

C O N C E P T  ___ 03
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Apertura con maniglia_ Opening with handle_ Ouverture avec poignée_ Öffnung mit 
Griff_ Apertura con manija_ Открытие с ручкой_ Otwarcie z uchwytem

04. Maniglie_ Handles
Maniglia Brunito

05. Tavolo_
Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Carbon 306 Carbon

306
Grigio
Pietra
254

Boiacca
Grey
391

Brunito
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Tavolo Snack Essenza Legno Cognac_
Snack Table Wood Essence Cognac_ 
Table Snack Essence de bois 
Cognac_ Snack-Tisch Holz-Essenz 

Cognac_ Mesa Snack Esencia de 
madera Cognac_ Стол для закусок 
Древесная эссенция Коньяк_ Stół 
Snack Esencja drewna Cognac
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Apertura con maniglia_ Opening with handle_ Ouverture avec poignée_ Öffnung mit 
Griff_ Apertura con manija_ Открытие с ручкой_ Otwarcie z uchwytem
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2
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01. Basi_ Base units
Laccato opaco_ Matt lacquers_ Laqué 
mat_ Matt lackiert_ Lacado mate_ 
Матовая лакировка_ Lakierowana 
matowa 
Mare 133

02. Colonne_ Tall units
Laccato opaco_ Matt lacquers_ Laqué 
mat_ Matt lackiert_ Lacado mate_ 
Матовая лакировка_ Lakierowana 
matowa 
Mare 133

03. Top_ 
Laminato Sp. 40mm_ Laminate Th. 40mm_ 
Stratifié Ép. 40 mm_ Laminat St. 40 mm_ 
Laminado Esp. 40 mm_ Ламинат Толщ. 
40 мм_ Laminat Gr. 40 mm
Antique 517

04. Maniglie_ Handles
Maniglia Brunito

05. Tavolo Snack_
Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Cognac 304

Mare
133

C O N C E P T  ___ 03
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Apertura con maniglia_ Opening with handle_ Ouverture avec poignée_ Öffnung mit 
Griff_ Apertura con manija_ Открытие с ручкой_ Otwarcie z uchwytem

05. Tavolo Snack_
Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Cognac 304

Mare
133

Cognac
304

Antique
517 Brunito
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Protagonisti discreti, i vani a giorno 
fondono praticità e design nell’isola 
della cucina_ Discreet protagonists, the 
open compartments blend practicality 
and design in the kitchen island_ 
Protagonistes discrets, les vanités 
ouvertes fusionnent praticité et design 
dans l’île de cuisine_ Unaufdringliche 
Protagonisten, die offenen Fächer 
vereinen Praktikabilität und Design 

in der Kücheninsel_ Protagonistas 
discretos, los vanos a día fusionan 
practicidad y diseño en la isla de la 
cocina_ Скромные герои, открытые 
ниши сочетают практичность и 
дизайн на кухонном острове_ 
Dyskretni bohaterowie, otwarte wnęki 
łączą funkcjonalność i design w wyspie 
kuchennej
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Apertura con maniglia_ Opening with handle_ Ouverture avec poignée_ Öffnung mit 
Griff_ Apertura con manija_ Открытие с ручкой_ Otwarcie z uchwytem
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COMPOSIZIONE 01
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01. Basi_ Base units
PET_ Pet_ Pet_ ПЭТ_ Pet_ Pet
Metal Champagne 258 
Sabbia Supermat 253

02. Colonne_ Tall units
PET_ Pet_ Pet_ ПЭТ_ Pet_ Pet
Metal Champagne 258

Anta telaio_ Framed Door_ Porte à 
cadre_ Rahmenfront_ Puerta con 
marco_ Фасад с рамой_ Front z ramą
Brunito, Vetro Fumé 

03. Top_ 
Quarzo Sp. 20mm_ Quartz Th. 20mm_ 
Quartz Ép. 20 mm_ Quarz St. 20 mm_ 
Cuarzo Esp. 20 mm_ Кварц 
Толщ. 20 мм_ Kwarc Gr. 20 mm
Planet Neptune Q125

04. Maniglie_ Handles
Maniglia Brunito
Maniglia Integrata Florida Brunito

Metal
Campagne

258

C O N C E P T  ___ 03

infinity.09

01

01
04

02 02

04

03

Apertura Maniglia integrata Florida_ Integrated handle opening Florida_ Ouverture de 
poignée intégrée Florida_ Integrierte Grifföffnung Florida_ Apertura de manija integrada 
Florida_ Встроенная ручка открытия Florida_ Zintegrowany uchwyt otwierający Florida
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Apertura con maniglia_ Opening with handle_ Ouverture avec poignée_ Öffnung mit 
Griff_ Apertura con manija_ Открытие с ручкой_ Otwarcie z uchwytem

04. Maniglie_ Handles
Maniglia Brunito
Maniglia Integrata Florida Brunito

Metal
Campagne

258

Sabbia
Supermat

253

Planet
Neptune

Q125

Brunito Brunito

Apertura Maniglia integrata Florida_ Integrated handle opening Florida_ Ouverture de 
poignée intégrée Florida_ Integrierte Grifföffnung Florida_ Apertura de manija integrada 
Florida_ Встроенная ручка открытия Florida_ Zintegrowany uchwyt otwierający Florida
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Verticalità e connessione, le colonne 
trasformano cucina e sala da pranzo in 
un unico racconto di design_ Verticality 
and connection: columns transform 
the kitchen and dining room into a 
single design story_ Verticalité et 
connexion : les colonnes transforment 
la cuisine et la salle à manger en un 
récit de design unique_ Vertikalität 
und Verbindung: Säulen verwandeln 

Küche und Esszimmer in eine einzige 
Designgeschichte_ Verticalidad y 
conexión: las columnas transforman 
la cocina y el comedor en una única 
narrativa de diseño_ Вертикальность 
и связь: колонны превращают 
кухню и столовую в единый дизайн-
рассказ_ Wysokość i połączenie: 
kolumny przekształcają kuchnię i 
jadalnię w jedną historię designu
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01. Basi_ Base units
Technomat_ Техномат
Green Alga 054

Melaminico_ melamine_ mélamine_ 
Melamin_ melamina_ меламин_ 
melamina 
Quercia 230

02. Colonne_ Tall units
Technomat_ Техномат
Grigio Perla 051

03. Top_ 
Fenix Sp. 20mm_ Th. 20mm_  Ép. 
20mm_ St. 20mm_ Esp. 20mm_ Толщ. 
20мм_ Gr. 20mm 
Verde Comodoro 828

04. Maniglie_ Handles
Gola Retta Moka

Grigio
Perla
051

C O N C E P T  ___ 04

infinity.10

01

03

04

02
01

Apertura Gola Retta_ Straight Groove Opening_ Ouverture à gorge droite_ Öffnung mit 
gerader Griffmulde_ Apertura con ranura recta_ Открытие с прямым пазом_ Otwarcie z 
prostym uchwytem
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04. Maniglie_ Handles
Gola Retta Moka

Grigio
Perla
051

Green
Alga
054

Quercia
230

Verde 
Comodoro

828

Moka

Apertura Gola Retta_ Straight Groove Opening_ Ouverture à gorge droite_ Öffnung mit 
gerader Griffmulde_ Apertura con ranura recta_ Открытие с прямым пазом_ Otwarcie z 
prostym uchwytem
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Dividere gli spazi con giochi di 
volumi. Colonna con vani a giorno e 
illuminazione integrata_ Divide spaces 
with a play of volumes. Column with 
open compartments and integrated 
lighting_ Diviser les espaces avec 
des jeux de volumes. Colonne avec 
compartiments ouverts et éclairage 
intégré_ Räume mit Volumenspielen 
unterteilen. Säule mit offenen Fächern 

und integrierter Beleuchtung_ Dividir 
los espacios con juegos de volúmenes. 
Columna con compartimentos abiertos 
e iluminación integrada_ Разделение 
пространства с помощью игры 
объёмов. Колонна с открытыми 
нишами и встроенным освещением_ 
Podzielić przestrzenie poprzez zabawę 
objętościami. Kolumna z otwartymi 
wnękami i zintegrowanym oświetleniem
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01. Basi_ Base units
Technomat_ Техномат
Bianco Artico 050

02. Colonne_ Tall units
Technomat_ Техномат
Wine 055 

Melaminico_ melamine_ mélamine_ 
Melamin_ melamina_ меламин_ 
melamina
Liquirizia 231

03. Top_ 
Fenix Sp. 20mm_ Th. 20mm_ Ép. 
20mm_ St. 20mm_ Esp. 20mm_ Толщ. 
20мм_ Gr. 20mm  
Bianco Kos 827

04. Maniglie_ Handles
Maniglia Integrata Florida Brunito

Bianco
Artico
050

C O N C E P T  ___ 04

infinity.11

01 03

02

04

02

Apertura Maniglia integrata Florida_ Integrated handle opening Florida_ Ouverture de 
poignée intégrée Florida_ Integrierte Grifföffnung Florida_ Apertura de manija integrada 
Florida_ Встроенная ручка открытия Florida_ Zintegrowany uchwyt otwierający Florida
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04. Maniglie_ Handles
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Apertura Maniglia integrata Florida_ Integrated handle opening Florida_ Ouverture de 
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Apertura Maniglia J Titanio abbinata 
all’anta telaio_ J-handle opening 
Titanium combined with the framed 
door_ Ouverture de la poignée J 
Titane associée à la porte à cadre_ 
J-Grifföffnung Titan kombiniert mit der 

Rahmenfront_ Apertura de manija J 
Titanio combinada con la puerta con 
marco_ Открытие ручки J Титан 
в сочетании с рамочной дверью_ 
Otwór uchwytu J Tytan połączony z 
frontem ramowym
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01. Basi_ Base units
Technomat_ Техномат
Mineral Grey 053

02. Colonne_ Tall units
Technomat_ Техномат
Mineral Grey 053

03. Top_ 
HPL Sp. 20mm_ Th. 20mm_ Ép. 20mm_ 
St. 20mm_ Esp. 20mm_ Толщ. 20мм_ 
Gr. 20mm 
Pietra Nera 1455

04. Maniglie_ Handles
Maniglia J Titanio

05. Tavolo_ Table
Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Natural 301 Mineral 

Grey
053

C O N C E P T  ___ 04

infinity.12

01 05

04

03

02

Apertura J_ J-opening_ Ouverture en J_ J-Öffnung_ Apertura en J_ 
Открытие в форме J_ Otwór w kształcie J
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04. Maniglie_ Handles
Maniglia J Titanio

05. Tavolo_ Table
Essenza legno_ Wood Essence_ 
Essence de bois_ Holz-Essenz_ 
Esencia de madera_ Древесная 
эссенция_ Esencja drewna
Natural 301 Mineral 

Grey
053

Natural
301

Pietra
Nera
1455

Titanio

Apertura J_ J-opening_ Ouverture en J_ J-Öffnung_ Apertura en J_ 
Открытие в форме J_ Otwór w kształcie J
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Melaminico
PET

Technomat
Laccato

Impiallacciato

Materiali ___________________ Materials 
____________________ matériaux __________
________________________________ Materia-
lien _____________________________________
____ materiales __________________________
___________________  материалы _________ 
_______________ materiały _____________
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Melaminico
Melamine_ mélamine_ Melamin_ melamina_ меламин_ melamina

I materiali melaminici offrono eleganza, resistenza e versatilità. 
Con superfici durevoli e facili da pulire, sono ideali per la cucina, 
combinando funzionalità e design. Disponibili in una vasta gamma 
di finiture e colori, sono la scelta perfetta per cucine moderne e 
sofisticate.

Melamine materials offer elegance, durability, and versatility. With 
sturdy, easy-to-clean surfaces, they are ideal for kitchens, combining 
functionality and design. Available in a wide range of finishes and colors, 
they are the perfect choice for modern, sophisticated kitchens.

Les matériaux mélaminés offrent élégance, résistance et polyvalence. 
Avec des surfaces durables et faciles à nettoyer, ils sont idéaux pour 
la cuisine, alliant fonctionnalité et design. Disponibles dans une large 
gamme de finitions et de couleurs, ils constituent le choix parfait pour 
des cuisines modernes et sophistiquées.

Melaminmaterialien bieten Eleganz, Widerstandsfähigkeit und 
Vielseitigkeit. Mit langlebigen, leicht zu reinigenden Oberflächen sind sie 
ideal für Küchen und vereinen Funktionalität mit Design. Erhältlich in einer 
breiten Palette von Oberflächen und Farben, sind sie die perfekte Wahl 
für moderne, anspruchsvolle Küchen.

Los materiales melamínicos ofrecen elegancia, resistencia y 
versatilidad. Con superficies duraderas y fáciles de limpiar, son ideales 
para la cocina, combinando funcionalidad y diseño. Disponibles en 
una amplia gama de acabados y colores, son la elección perfecta para 
cocinas modernas y sofisticadas.

Меламиновые материалы сочетают элегантность, прочность и 
универсальность. Благодаря долговечным и легко очищаемым 
поверхностям они идеально подходят для кухонь, объединяя 
функциональность и дизайн. Доступные в широком ассортименте 
отделок и цветов, они станут идеальным выбором для современных 
и изысканных кухонь.

Materiały melaminowe oferują elegancję, trwałość i wszechstronność. 
Dzięki wytrzymałym i łatwym do czyszczenia powierzchniom są 
idealne do kuchni, łącząc funkcjonalność z designem. Dostępne w 
szerokiej gamie wykończeń i kolorów, stanowią doskonały wybór do 
nowoczesnych, eleganckich kuchni.
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PET
PET_ PET_ PET_ PET_ ПЭТ_ PET

Il materiale PET è una soluzione innovativa che unisce estetica e 
sostenibilità. Caratterizzato da una superficie resistente, antigraffio e 
facile da pulire, il PET è perfetto per ambienti come la cucina, dove 
qualità e design sono fondamentali. Disponibile in diverse finiture e 
colori, offre un’ottima durabilità e resistenza, mantenendo nel tempo 
la sua bellezza, in armonia con una scelta ecologica e responsabile.

PET material is an innovative solution that combines aesthetics and 
sustainability. Featuring a scratch-resistant, easy-to-clean surface, PET is 
perfect for environments like the kitchen, where quality and design are essential. 
Available in various finishes and colors, it offers excellent durability while 
maintaining its beauty over time, aligning with an eco-friendly and responsible 
choice.

Le matériau PET est une solution innovante qui allie esthétique et durabilité. 
Avec sa surface résistante aux rayures et facile à nettoyer, le PET est idéal pour 
des espaces comme la cuisine, où qualité et design sont essentiels. Disponible 
en plusieurs finitions et couleurs, il offre une excellente durabilité tout en 
conservant sa beauté dans le temps, en accord avec un choix écologique et 
responsable.

PET-Material ist eine innovative Lösung, die Ästhetik und Nachhaltigkeit vereint. 
Mit einer kratzfesten und leicht zu reinigenden Oberfläche ist PET ideal für 
Räume wie die Küche, wo Qualität und Design entscheidend sind. Erhältlich in 
verschiedenen Ausführungen und Farben, bietet es hervorragende Langlebigkeit 
und behält seine Schönheit im Laufe der Zeit bei – eine umweltbewusste und 
verantwortungsvolle Wahl.

El material PET es una solución innovadora que combina estética y 
sostenibilidad. Con una superficie resistente a los arañazos y fácil de limpiar, 
el PET es perfecto para espacios como la cocina, donde la calidad y el diseño 
son fundamentales. Disponible en varias terminaciones y colores, ofrece gran 
durabilidad y mantiene su belleza a lo largo del tiempo, en armonía con una 
elección ecológica y responsable.

Материал ПЭТ — это инновационное решение, сочетающее эстетику 
и устойчивость. Благодаря устойчивой к царапинам и легко очищаемой 
поверхности ПЭТ идеально подходит для таких помещений, как кухня, где 
важны качество и дизайн. Доступный в различных отделках и цветах, он 
отличается прочностью и сохраняет свою красоту со временем, являясь 
экологически ответственным выбором.

Materiał PET to innowacyjne rozwiązanie łączące estetykę i zrównoważony 
rozwój. Dzięki powierzchni odpornej na zarysowania i łatwej do czyszczenia, PET 
doskonale sprawdza się w kuchni, gdzie jakość i design są kluczowe. Dostępny 
w różnych wykończeniach i kolorach, oferuje trwałość i zachowuje piękno przez 
lata, będąc jednocześnie ekologicznym i odpowiedzialnym wyborem.
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Technomat
Technomat_ Technomat_ Technomat_ Technomat_ Техномат_ Technomat

Technomat è sinonimo di innovazione e design. La sua finitura 
opaca, resistente alle impronte e ai graffi, conferisce alla cucina 
un aspetto sofisticato e minimalista. Facile da pulire e durevole 
nel tempo, questo materiale è perfetto per chi desidera unire 
estetica e praticità in un’unica soluzione.

Technomat is synonymous with innovation and design. Its matte, 
fingerprint- and scratch-resistant finish gives the kitchen a sophisticated, 
minimalist look. Easy to clean and long-lasting, this material is perfect for 
those who want to combine aesthetics and practicality in one solution.

Technomat est synonyme d’innovation et de design. Sa finition mate, 
résistante aux traces de doigts et aux rayures, confère à la cuisine un 
aspect sophistiqué et minimaliste. Facile à nettoyer et durable dans le 
temps, ce matériau est idéal pour ceux qui souhaitent allier esthétique et 
praticité en une seule solution.

Technomat steht für Innovation und Design. Seine matte, fingerabdruck- 
und kratzfeste Oberfläche verleiht der Küche ein anspruchsvolles, 
minimalistisches Aussehen. Leicht zu reinigen und langlebig, ist dieses 
Material perfekt für alle, die Ästhetik und Funktionalität in einer Lösung 
vereinen möchten.

Technomat es sinónimo de innovación y diseño. Su acabado mate, 
resistente a las huellas dactilares y a los arañazos, aporta a la cocina 
un aspecto sofisticado y minimalista. Fácil de limpiar y duradero, 
este material es perfecto para quienes desean combinar estética y 
funcionalidad en una sola solución.

Техномат — синоним инноваций и дизайна. Его матовая поверхность, 
устойчивая к отпечаткам пальцев и царапинам, придаёт кухне 
изысканный и минималистичный вид. Легко очищаемый и долговечный 
материал идеально подходит для тех, кто хочет совместить эстетику 
и практичность в одном решении.

Technomat to synonim innowacji i designu. Jego matowe, odporne 
na odciski palców i zarysowania wykończenie nadaje kuchni elegancki, 
minimalistyczny wygląd. Łatwy do czyszczenia i trwały, materiał ten 
jest doskonałym wyborem dla osób, które chcą połączyć estetykę i 
funkcjonalność w jednym rozwiązaniu.
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Laccati opachi
Matte Lacquers_ Laques mates_ Matte Lacke_ 
Lacados mate_ Матовые лаки_ Matowe lakiery

I laccati opachi si caratterizzano per superfici vellutate e moderne, 
resistenti alle impronte e facili da mantenere. Questa finitura dona 
alla cucina un aspetto raffinato e discreto, perfetto per chi preferisce 
un design più sobrio e senza tempo. L’effetto opaco conferisce una 
sensazione di calore e accoglienza, pur mantenendo un’elevata 
durabilità e resistenza.

Matte lacquers feature velvety surfaces that are resistant to fingerprints and 
easy to clean. This finish gives the kitchen a sophisticated, modern look with a 
discreet and elegant effect. Perfect for those who want a design that combines 
practicality and refinement, matte lacquers offer long-lasting durability and 
always maintain an impeccable appearance.

Les laques mates se caractérisent par des surfaces veloutées, résistantes 
aux empreintes et faciles à nettoyer. Cette finition donne à la cuisine un aspect 
moderne et sophistiqué, avec un effet discret et élégant. Parfaites pour ceux qui 
souhaitent un design alliant praticité et raffinement, les laques mates offrent une 
grande durabilité et un aspect toujours impeccable.

Mattlacke zeichnen sich durch samtige Oberflächen aus, die resistent gegen 
Fingerabdrücke und leicht zu reinigen sind. Diese Oberfläche verleiht der Küche 
ein modernes, elegantes Aussehen mit einem diskreten und raffinierten Effekt. 
Perfekt für diejenigen, die ein Design suchen, das Praktikabilität und Raffinesse 
vereint, bieten matte Lacke eine lange Haltbarkeit und behalten immer ein 
makelloses Aussehen.

Los lacados mate se caracterizan por superficies aterciopeladas, resistentes 
a las huellas dactilares y fáciles de limpiar. Este acabado le da a la cocina un 
aspecto moderno y sofisticado, con un efecto discreto y elegante. Perfectos 
para quienes desean un diseño que combine practicidad y refinamiento, los 
lacados mate ofrecen una durabilidad duradera y mantienen siempre un aspecto 
impecable.

Матовое покрытие отличается бархатистыми поверхностями, 
устойчивыми к отпечаткам пальцев и легко очищаемыми. Этот финиш 
придает кухне современный и изысканный вид с сдержанным и 
элегантным эффектом. Идеально для тех, кто ищет дизайн, сочетающий 
практичность и утонченность, матовые лаки предлагают долговечность и 
всегда сохраняют безупречный вид.

Laki matowe charakteryzują się aksamitnymi powierzchniami, odpornymi 
na odciski palców i łatwymi do czyszczenia. Wykończenie to nadaje kuchni 
nowoczesny, wyrafinowany wygląd z dyskretnym i eleganckim efektem. Idealne 
dla osób, które szukają projektu łączącego praktyczność i wyrafinowanie, laki 
matowe oferują trwałość i zawsze zachowują nienaganny wygląd.
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Laccati lucidi
Glossy lacquers_ Laques brillantes_ Glänzende Lacke_ 
Lacados brillantes_ Гладкие лакированные покрытия_ Laki błyszczące

I laccati lucidi offrono una brillantezza che esalta la luminosità degli 
spazi, creando un effetto specchiato che amplifica la profondità e 
il prestigio della cucina. Questa finitura è ideale per chi cerca un 
design moderno e sofisticato, con superfici facili da pulire e resistenti 
nel tempo. La lucentezza dona un tocco di eleganza e raffinatezza, 
valorizzando ogni ambiente con uno stile senza compromessi.

Glossy lacquers offer shiny surfaces that reflect light, creating a luminous 
and sophisticated effect. Ideal for modern environments, they add a touch of 
elegance and prestige to the kitchen. Easy to clean and durable, they are the 
perfect choice for those looking for a kitchen that combines aesthetics and 
functionality, maintaining a flawless appearance over time.

Les laques brillantes offrent des surfaces brillantes qui reflètent la lumière, 
créant un effet lumineux et sophistiqué. Idéales pour des environnements 
modernes, elles ajoutent une touche d’élégance et de prestige à la cuisine. 
Faciles à nettoyer et résistantes, elles sont le choix parfait pour ceux qui 
recherchent une cuisine alliant esthétique et fonctionnalité, tout en conservant un 
aspect impeccable au fil du temps.

Glänzende Lacke bieten glänzende Oberflächen, die das Licht reflektieren und 
einen leuchtenden, eleganten Effekt erzeugen. Ideal für moderne Umgebungen, 
verleihen sie der Küche einen Hauch von Eleganz und Prestige. Leicht zu 
reinigen und langlebig, sind sie die perfekte Wahl für diejenigen, die eine Küche 
suchen, die Ästhetik und Funktionalität vereint und dabei über die Zeit hinweg 
immer makellos bleibt.

Los lacados brillantes ofrecen superficies brillantes que reflejan la luz, creando 
un efecto luminoso y sofisticado. Ideales para ambientes modernos, añaden 
un toque de elegancia y prestigio a la cocina. Fáciles de limpiar y resistentes, 
son la opción perfecta para quienes buscan una cocina que combine estética y 
funcionalidad, manteniendo un aspecto impecable con el tiempo.

Гладкие лакированные поверхности отражают свет, создавая яркий и 
изысканный эффект. Идеально подходят для современных интерьеров, 
придают кухне элегантность и престиж. Легкие в уходе и долговечные, 
они являются отличным выбором для тех, кто ищет кухню, сочетающую 
эстетику и функциональность, сохраняя безупречный вид с течением 
времени.

Laki błyszczące oferują błyszczące powierzchnie, które odbijają światło, 
tworząc jasny i elegancki efekt. Idealne do nowoczesnych wnętrz, nadają kuchni 
elegancji i prestiżu. Łatwe do czyszczenia i trwałe, są idealnym wyborem dla 
osób szukających kuchni, która łączy estetykę i funkcjonalność, zachowując 
nienaganny wygląd przez długi czas.
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Impiallacciati
veneers_ Placages_ Furniere_ Chapados_ Шпони_ Okleiny

Gli impiallacciati combinano il legno naturale con il design 
contemporaneo, mantenendo le venature uniche del materiale 
per un tocco di calore e personalità. Resistenti e duraturi, sono 
disponibili in diverse finiture, unendo tradizione e innovazione per 
creare un ambiente sofisticato e accogliente.

Veneers combine natural wood with contemporary design, preserving 
the unique grains of the material to add warmth and character to 
the kitchen. Durable and long-lasting, they are available in various 
finishes, blending tradition and innovation to create a sophisticated and 
welcoming environment.

Les placages allient le bois naturel au design contemporain, préservant 
les veines uniques du matériau pour ajouter chaleur et caractère à la 
cuisine. Durables et résistants, ils sont disponibles dans différentes 
finitions, alliant tradition et innovation pour créer un environnement raffiné 
et accueillant.

Furnier verbinden natürliches Holz mit modernem Design und bewahren 
die einzigartigen Maserungen des Materials, um Wärme und Charakter 
in die Küche zu bringen. Sie sind langlebig und widerstandsfähig und in 
verschiedenen -oberflächen erhältlich, wodurch Tradition und Innovation 
vereint werden, um eine anspruchsvolle und einladende Atmosphäre zu 
schaffen.

Los chapados combinan la madera natural con el diseño contemporáneo,
preservando las vetas únicas del material para añadir calidez y carácter 
a la cocina. Resistentes y duraderos, están disponibles en diversas 
acabados, fusionando tradición e innovación para crear un ambiente 
sofisticado y acogedor.

Шпони соединяют натуральное дерево с современным дизайном, 
сохраняя уникальные текстуры материала, добавляя теплоту 
и характер в кухню. Они прочные и долговечные, доступны в 
различных древесных породах и отделках, сочетая традиции и 
инновации для создания элегантной и уютной атмосферы.

Okleiny łączą naturalne drewno z nowoczesnym designem, zachowując 
unikalne słoje materiału, co dodaje ciepła i charakteru kuchni. Są trwałe 
i odporne, dostępne w różnych gatunkach drewna i wykończeniach, 
łącząc tradycję z innowacją, tworząc eleganckie i przytulne wnętrze.
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Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei 
componenti, dimensioni, colori, ecc., hanno valore meramente indicativo, in ragione delle 
specifiche tecniche e dell’evoluzione tecnologica dei prodotti aziendali. I dati impegnativi 
potranno essere forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualità 
del prodotto, Home Cucine si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso e 
anche dopo l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o 
totali ai prodotti senza preavviso declinando ogni responsabilità su eventuali dati inesatti. 

The information contained in the catalog, such as product or component technical features, 
dimensions, colors, etc., is for indicative purposes only, due to the technical specifications and 
technological evolution of the company’s products. Binding data may be provided from time to 
time and upon explicit request. To improve product quality, Home Cucine reserves the right to 
modify the product without prior notice, even after the order has been accepted. The company 
reserves the right to make partial or total modifications to the products without notice, 
declining any responsibility for any inaccurate data.

Les informations contenues dans le catalogue, telles que les caractéristiques techniques 
des produits ou des composants, les dimensions, les couleurs, etc., sont fournies à titre 
indicatif, en raison des spécifications techniques et de l’évolution technologique des produits 
de l’entreprise. Les données contraignantes peuvent être fournies de temps à autre et sur 
demande explicite. Afin d’améliorer la qualité du produit, Home Cucine se réserve le droit de 
modifier celui-ci sans préavis, même après l’acceptation de la commande. L’entreprise se 
réserve le droit d’apporter des modifications partielles ou totales aux produits sans préavis, 
déclinant toute responsabilité pour d’éventuelles informations erronées.

Die im Katalog enthaltenen Informationen, wie z.B. technische Merkmale der Produkte oder 
Komponenten, Abmessungen, Farben usw., sind nur indikativ und unterliegen den technischen 
Spezifikationen sowie der technologischen Weiterentwicklung der Produkte des Unternehmens. 
Verbindliche Daten können von Fall zu Fall und auf ausdrückliche Anfrage bereitgestellt 
werden. Zur Verbesserung der Produktqualität behält sich Home Cucine das Recht vor, das 
Produkt ohne vorherige Ankündigung zu ändern, auch nach Annahme der Bestellung. Das 
Unternehmen behält sich das Recht vor, teilweise oder vollständige Änderungen an den 
Produkten ohne Vorankündigung vorzunehmen und übernimmt keine Verantwortung für 
fehlerhafte Daten.

La información contenida en el catálogo, como las características técnicas de los productos 
o componentes, dimensiones, colores, etc., tiene un valor meramente indicativo, debido a las 
especificaciones técnicas y la evolución tecnológica de los productos de la empresa. Los datos 
vinculantes pueden ser proporcionados de vez en cuando y a solicitud expresa. Con el fin de 
mejorar la calidad del producto, Home Cucine se reserva el derecho de modificar el mismo sin 
previo aviso, incluso después de la aceptación del pedido. La empresa se reserva el derecho 
de realizar modificaciones parciales o totales en los productos sin previo aviso, declinando 
cualquier responsabilidad por datos incorrectos.

Информация, содержащаяся в каталоге, такая как технические характеристики 
продуктов или компонентов, размеры, цвета и т.д., носит исключительно 
ориентировочный характер, в связи с техническими характеристиками и 
технологической эволюцией продукции компании. Обязательные данные могут быть 
предоставлены по запросу. С целью улучшения качества продукции Home Cucine 
оставляет за собой право изменять продукцию без предварительного уведомления, 
даже после принятия заказа. Компания оставляет за собой право вносить частичные 
или полные изменения в продукцию без уведомления и не несет ответственности за 
возможные неточные данные.

Informacje zawarte w katalogu, takie jak cechy techniczne produktów lub komponentów, 
wymiary, kolory itp., mają jedynie charakter orientacyjny, ze względu na specyfikacje techniczne 
i postęp technologiczny produktów firmy. Wiążące dane mogą być dostarczone na żądanie. W 
celu poprawy jakości produktu, Home Cucine zastrzega sobie prawo do modyfikacji produktu 
bez wcześniejszego powiadomienia, nawet po przyjęciu zamówienia. Firma zastrzega sobie 
prawo do wprowadzania częściowych lub całkowitych zmian w produktach bez powiadomienia, 
zrzekając się odpowiedzialności za ewentualne błędne dane.
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